
部品展開図
WP-3755T-2形名 ：

本体部位 ：



部品明細表
WP-3755T-2形名 ：

本体部位 ：

供給備考使用数周波数補修部品品番補修部品名図番

36-00Q-20081 バルブカバー 共用  1

36-00Q-20092 ガスケット 共用  1

36-07P-20173 作動軸 共用  1 ﾊﾟｯｷﾝ付

36-181-20184 パッキン 共用  1

36-10Q-20605 自吸ケース組立 共用  1 19付

36-109-20206 Ｏリング 共用  1

7 ダクロナット 共用  2 M8

8 ザガネ 共用  2 8

36-53P-20149 吸水管組立 共用  1

36-581-201610 ガスケット 共用  1

36-11P-201511 フランジ 共用  1

12 ＳＵＳザガネ 共用  2 10

13 ＳＵＳボルト 共用  2 M10×30

36-43P-200814 水栓 共用  1 15付

15 水栓Ｏリング 共用  1

16 ＳＵＳボルト 共用  2 M8×35

17 ＳＵＳバネザガネ 共用  2 8

36-01P-200518 ザガネ 共用  2

36-37G-201319 ガスケット組立 共用  1

36-14Q-802620 水温リレー 共用  1

36-16Q-213321 水温リレー押え 共用  1

36-01P-211922 ＳＵＳタッピンネジ 共用  1

36-189-209123 パッキン 共用  1

36-189-209024 パッキン押え 共用  1

36-189-207625 送水管 共用  1

36-02P-200526 ステンレスザガネ 共用  2

36-01P-211927 ＳＵＳタッピンネジ 共用  2

28 ＳＵＳボルト 共用  4 M16×16

36-199-200229 ケーシングカバー 50Hz  1

36-041-200630 Ｏリング 50Hz  1

31 Ｐ－ＳＵＳボルト 共用  1 M5×12

32 ＳＵＳザガネ 共用  1 5

36-011-200533 座金 共用  1

36-199-200334 羽根車 50Hz  1

36-851-203535 メカニカルシール 共用  1

36 ＳＵＳボルト 共用  4 M6×35

36-139-200137 ケーシング 50Hz  1

36-15P-700838 ヒータ組立 共用  1

36-07B-701539 ヒータ押え 共用  1

40 Ｐ黄銅ナベネジ 共用  1 M6×35

36-107-100941 フリンジャ 共用  1

36-43P-410642 ターミナルカバー 共用  1

43 Ｐナベネジ 共用  2 M4×8

36-47P-104144 ファン 共用  1

36-14R-101545 ファンカバー 共用  1

46 ＳＵＳＰトラスネジ 共用  2 M4×8

47 ＳＷ付Ｐナベネジ 共用  2 M6×20

48 ＳＷ付Ｐナベネジ 共用  1 M5×12

36-14R-160149 モータ脚 共用  1

36-14R-100050 モータ組立 共用  1 28-37.41-49.52.53付

36-43P-100851 緩衝ゴム 共用  2

52 ザガネ 共用  2 8

53 ダクロナット 共用  2 M8

54 Ｐナベネジ 共用  1 M4×6

55 ザガネ 共用  1 4

36-57P-410756 制御ボックスカバー 共用  1

36-137-100257 サーマルリレー 共用  1

58 Ｐナベネジ 共用  2 M4×6

36-57P-802559 サーモスタット 共用  1

60 ＳＰＷ付Ｐナベネジ 共用  2 M4×6

36-43P-410961 制御ボックス座（Ｂ） 共用  1

62 Ｐナベネジ 共用  1 M4×6

36-43P-410863 制御ボックス座（Ａ） 共用  1

64 Ｐナベネジ 共用  1 M4×6

36-934-408465 端子台 共用  1



部品明細表
WP-3755T-2形名 ：

本体部位 ：

供給備考使用数周波数補修部品品番補修部品名図番

66 ザガネ 共用  2 4

67 Ｐナベネジ 共用  2 M4×12

36-41C-407868 パワーリレー 共用  1

69 ＳＷ付Ｐナベネジ 共用  2 M3×6

36-57P-804470 温度センサー 共用

36-01P-213371 水温リレー押え 共用  1

72 Ｐナベネジ 共用  1 M4×6

36-57P-411073 接続線（黒）Ｌ＝１５５ 共用  1

36-57P-411174 接続線（赤）Ｌ＝１３５ 共用  1

36-57P-411275 接続線（赤）Ｌ＝７０ 共用  1 L=70mm

36-57P-411376 接続線（黒）Ｌ＝１００ 共用  1 L=70mm

36-57P-411477 接続線（黒）Ｌ＝１０５ 共用  1 L=105mm

36-57P-411578 接続線（白）Ｌ＝４００ 共用  1 L=400mm

79 Ｐ－ＳＵＳトラスネジ 共用  1 M4×8

36-57P-409980 ケーブルクランプ 共用  1

36-65P-401181 圧力スイッチ 共用  1 82付

36-031-401282 パッキン 共用  1

36-189-209183 パッキン 共用  1

36-53P-209084 パッキン押え 共用  1

36-53P-214985 座金付ナット 共用  2

36-43P-302686 ユリヤネジ 共用  2

36-43P-305387 カバー金具 共用  2

88 ザガネ 共用  2 8

89 ダクロナット 共用  2 M8

90 ＳＷ付Ｐ－ＳＵＳナベネジ 共用  1 M4×8

36-43P-502691 接続管 共用  1

36-031-500092 ＡＣ装置 共用  1

36-031-401293 パッキン 共用  1

36-133-502894 パイプ 共用  1

36-54P-300095 圧力タンク 共用  1 94･96-100付

36-025-300296 ドレン抜き栓 共用  1 ﾊﾟｯｷﾝ付

36-581-201697 ガスケット 共用  2

36-189-302398 予備フランジ 共用  2

99 ザガネ 共用  4 10

100 ボルト 共用  4 M10×25

36-581-2016101 ガスケット 共用  1

36-08P-2015102 フランジ 共用  1

103 ＳＵＳザガネ 共用  2 10

104 ＳＵＳボルト 共用  2 M10×30

36-53P-3059105 カバーベース 共用  1

36-53P-3015106 カバー 共用  1

36-185-6000107 ストレーナ 共用  1

36-133-6007108 調整スプリング 共用  1


